
令和5年度　千里丘中学校　学校教育自己診断 生徒（回答率７９％）
※ 概ね良好な回答（1.そう思う＋２.ややそう思う）　　　　 

【アンケート結果から】
〇良好（８０％以上）→｢学校へ行くのが楽しい｣｢わかりやすい授業｣「学級活動で意見発表」｢工夫ある行事｣｢部活動｣｢先生に相談｣「先生に質問」｢努力が認められる｣｢通知表｣

｢いじめ対応｣｢命･ルール｣｢人権学習｣「環境・国際理解・福祉学習」｢防災・危機管理｣｢設備の修理｣

学校へ行くのが楽しいという項目、授業はわかりやすいという項目、部活動に積極的に参加できるという項目、命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会があると

いう項目、人権意識や防災･危機管理意識に関する項目など14項目で８５％を超える数値となっております。

多くの取組みでポイントについては昨年度より上昇しており、生徒は積極的に楽しく学校生活を送っています。中でも「学校へ行くのが楽しい」「学級活動で意見

発表」「先生に相談できる」｢学校行事はみんなが楽しく行えるように工夫してある｣が６Ｐ増加しており、学校生活でいろいろな制限がなくなりコミュニケーション

がしっかりと取れてきていることがわかります。

〇おおむね良好（８０％未満～６０％以上）→｢生徒会活動｣｢授業で考えを発表｣｢進路｣

８０％には届かないものの｢生徒会活動｣「進路」については昨年度より大幅に増加しました。

「校区の幼稚園・小学校・高校と交流することがある」については低い数値となっていますが、今年度２年生は文化総合発表会で吹田東高校と交流を持ちました。

これからも他校種と交流ができるように進めてきます。

アンケートの結果を参考にしながら教育活動の改善と充実に努めていきます。
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1 学校へ行くのが楽しい。
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2 授業はわかりやすい。

87%

81%

R5全

R4全

3 学級活動では生徒が意見を発表しや

すい。
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4 学校行事はみんなが楽しく行

えるように工夫してある。
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5 生徒会活動に関心を持ち積極

的に参加できる。
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6 部活動に積極的に参加でき

る。
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7 先生には、いろいろなことを相

談できる。
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8 授業でわからないことについ

て、先生に質問しやすい。
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9 授業で自分の考えをまとめたり発表す

ることがよくある。
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10 先生は学習で自分が努力した

ことを認めてくれる。
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11 通知票の評価のしかたや基準

について理解している。
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12 先生はいじめなど、私たちが

困っていることについて真剣に対

応してくれる。
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16 将来の進路や生き方について

考える機会がある。
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17 進学や就職についての情報

を、進路だよりなどで知る機会…
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18 地震や災害、不審者侵入など

が起こった場合、どうしたらよいか

知らされている。
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19 学校にあるもの（器具や設

備）がこわれたときは、すぐ修理

される。
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20 授業や部活動などでの活動を通して、

校区の幼稚園・小学校・高校と交流するこ

とがある。
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13 命の大切さや社会のルール

について学ぶ機会がある。
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14 人権の大切さについて学ぶ機

会がある。
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15 環境・国際理解・福祉ボランティア

などについて学習する機会がある。


